



РАДУГА ТАЛАНТОВ



Ноябрь
2024

День народного единства

4 ноября в России отмечается День народного единства. Праздновать его начали сравнительно недавно – в 2005 году.

4 ноября – это не просто повод для лишнего выходного. Этот день – напоминание о подвиге и мужестве русского народа, который сплотился перед лицом опасности и выстоял, отстаивая свои идеалы.

В 1613 году в память об освобождении Москвы от поляков царь Михаил Федорович установил 22 октября (по старому стилю) церковно-государственный праздник в честь Казанской иконы Божией Матери. Именно с этим

образом ополчение сражалось под стенами Новодевичьего монастыря, а затем освобождало Кремль.

В 1818-м по указу императора Александра I на Красной площади был установлен памятник «Гражданину Минину и князю Пожарскому» работы скульптора Ивана Мартоса.

В России дату освобождения Москвы от интервентов официально отмечали до прихода к власти большевиков в 1917 году. Позднее, вплоть до 2005 года, день Казанской иконы Божией Матери был исключительно православным церковным праздником.

В этом номере:

День народного единства.....стр.1

Калейдроскоп идей
Наши успехи.....стр.2

День борьбы с кибербуллингом.....стр.3

Центр БДД продолжает свою работу.....стр.4

Всемирный день ребенка.....стр. 5

Калейдоскоп идей. Наши успехи.



1 ноября 2024 года в Ставрополе прошёл ежегодный краевой конкурс творческих работ «Калейдоскоп идей», организованный Краевым Центром развития творчества детей и юношества имени Ю.А. Гагарина при поддержке министерства образования и молодежной политики Ставропольского края.

Своим творческим воображением удивляли и восхищали учащиеся

из всего Ставропольского края. достойно представили "Дом детского творчества« города-курорта Железноводска Ставропольского края достойно представили Булыгин Лев и Сафонова Анастасия, обучающиеся объединения "Живые камни". Руководитель Спиридонова Юлия Анатольевна.

В номинации «Декоративное творчество» Лев и Анастасия заняли 1 место! Поздравляем!



День борьбы с кибербуллингом

11 ноября отмечается День борьбы с кибербуллингом. День борьбы с кибербуллингом призван привлечь больше внимания к проблеме и рассказать, где искать помощь, если вы столкнулись с травлей в интернете.

Кибербуллинг (cyberbullying) - это форма харассмента, проводимого через электронные средства связи, обычно в интернете. Это может включать в себя отправку угрожающих или оскорбительных сообщений, выкладывание унижительных изображений или видео, публикацию личной информации без согласия используемых. Целью кибербуллинга часто является унижение, осуждение или запугивание жертвы.

Один из самых популярных способов защитить себя от травли в интернете – ограничить доступ к своей странице в социальных сетях. Так считают 27,9% ребят. Столько же говорят, что нужно

добавлять в друзья только людей, с которыми знакомы лично. Как противостоять травле в сети? Игнорируйте. Цель агрессора – заставить жертву выйти из себя и вынудить ее отвечать. Делайте скриншоты. Это поможет доказать травлю и привлечь агрессора к ответственности. Если в комментариях есть оскорбления или угрозы, их автором могут заинтересоваться правоохранительные органы. Не замалчивайте проблему. Делитесь с родными, друзьями и учителями. Психологическая поддержка очень важна. При необходимости, обратитесь к специалисту. Заблокируйте агрессора и пожалуйте модераторам социальной сети, чтобы они могли принять меры по предотвращению новых случаев травли. Измените настройки приватности и пересмотрите список друзей. Это поможет пресечь новые атаки на вас.



Центр БДД продолжает свою работу

Центр БДД "Дома детского творчества" продолжает свою работу с дошкольниками

В рамках объединения «Перекресток знаний», обучающиеся начали изучение нового модуля «Безопасная дорога», который является одним из ключевых практико ориентированных модулей курса.

На данных занятиях происходит знакомство детей с понятием «дорога» и ее составляющими, рассказывается о правилах поведения для юных пешеходов на дорогах. Дети также

знакомятся с понятием «пешеходный светофор» и тренируют навыки перехода регулируемых и нерегулируемых пешеходных переходов в сопровождении взрослого.

Каждая игра в рамках данного модуля направлена на развитие конкретных поведенческих навыков безопасного поведения на дорогах. Основная задача доступно и пошагово объяснить поведенческий алгоритм действий детей при переходе проезжей части и тренировать соответствующий навык. Ведь «Безопасность - превыше всего!»





Всемирный день ребенка



Как утверждал известный русский писатель Максим Горький, дети – живые цветы земли. Именно в них закладывается будущее нашей цивилизации, то, каким будет выглядеть следующее поколение человечества. Становление фундамента нашей личности происходит именно в детстве, из того опыта, что мы приобретаем в первые годы жизни. Немудрено, что существует множество праздников, посвященных детству, и один из самых известных – Всемирный день ребенка

Во многих странах Всемирный день ребенка отмечается 20 ноября. Событие учреждено Резолюцией № 836 (IX) Генеральной Ассамблеи Организации Объединённых Наций (ООН) в 1954 году. А в 1959 году 20 ноября Генеральная Ассамблея приняла Декларацию прав ребенка. Документ объединил 10 основополагающих принципов и провозгласил своей конечной целью "обеспечить детям счастливое детство". Для достижения этой цели он призывает "родителей... добровольные организации, местные власти и национальные правительства" соблюдать права детей, претворяя в жизнь соответствующие законодательные и другие меры.

Также, 20 ноября 1989 года была принята Конвенция о правах ребенка, которая обязывает все страны обеспечить детям благополучную жизнь. Целью празднования Всемирного дня ребёнка является привлечение внимания широкой

общественности, организаций и правительственных учреждений к вопросам, направленным на практическую реализацию мер по обеспечению благополучия детей по всему миру.

К сожалению, в современном мире интересы и права детей часто нарушаются. Неудовлетворительные условия – одно из самых распространенных нарушений. Без достойного и безопасного жилья, без благоприятных санитарных условий проживания, детям гораздо сложнее жить и развиваться. Здоровье не может быть крепким в антисанитарных условиях, а право на игру не может быть осуществлено при отсутствии безопасного места для игр.

В современном мире, несмотря на научно-технический прогресс, всё ещё немало нерешённых проблем, связанных с благополучием детей и обеспечением их здоровья. От того, какими вырастут наши дети, зависит, как и в каком мире предстоит жить в будущем всему человечеству.

Всемирный день ребенка – это ежегодный день действий детей в интересах детей. От изменения климата, образования и психического здоровья до прекращения расизма и дискриминации – дети и молодежь высказывают своё мнение по вопросам, которые важны для их поколения, и призывают взрослых к созданию лучшего будущего. В этот день как никогда важно, чтобы мир прислушался к их идеям и требованиям.



Над этим Выпуском работали:

Педагог - организатор
Дроздова А.С.,

Вы можете связаться с нами
для уточнения информации о работе
Дома детского творчества
следующими способами:

1. Обратиться по адресам: г. Железноводск, ул. Ленина, д.55, 4 этаж
г. Железноводск, ул. Октябрьская, д. 57
г. Железноводск, ул. Энгельса, д. 62
2. Позвонить по телефонным номерам: 8 (87932) 3 - 21 -74,
3. Написать на адрес электронной почты: ddt_zel@mail.ru

Наш адрес в сети Интернет: ddt-zel.kmvschool.ru
Наша страничка в VK



Мы всегда рады Вам!